Тема:  Компьютерные сети
Вариант 1
1. Модем – это :

А) сопряжения ЭВМ с несколькими каналами:

Б) устройство модуляции и демодуляции информационных сигналов ;

В) устройство коммутирующее несколько каналов;

      2. Что из перечисленного не является протоколом сети?

              А) FTP      Б) HTTP   В) BIOS
3. что такое протокол сети?

А) соглашение о способе обмена информацией
Б) файл на сервере

В) сетевая программа

4. что такое сетевой сервер?

А) мощный компьютер обеспечивающий передачу информации в сети

Б) программа в сети

В) плата в компьютере, входящем в сеть

5. Комплекс аппаратных и программных средств, позволяющих компьютерам обмениваться данными, — это:

А) магистраль;   Б)  адаптер;  В) компьютерная сеть.
6. Какой из перечисленных способов подключения к сети Интернет  обеспечивает наибольшие возможности для доступа к информационным  ресурсам?

А) Удаленный доступ по телефонным каналам;

Б) постоянное соединение по оптоволоконному каналу;

В) постоянное соединение по выделенному каналу;

7. Минимально приемлемой производительностью модема для работы в Интернете можно считать:

А) 4800 бит/сек;     Б) 9600 бит/сек;    Д) 14 400 бит/сек.

       8.  Глобальная компьютерная сеть — это:

А) множество компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящихся в пределах одного помещения, здания;

Б) совокупность хост-компьютеров и файл-серверов;

В) совокупность локальных сетей и компьютеров, расположенных на больших расстояниях и соединенных с помощью каналов связи в единую систему.

       9. Телеконференция — это:

А) обмен письмами в глобальных сетях;

Б)  служба приема и передачи файлов любого формата;

В) система обмена информацией между абонентами компьютерной сети.

      10. Конфигурация (топология) локальной компьютерной сети, в которой все рабочие станции           соединены с файл-сервером, называется:

А) кольцевой;        Б) радиальной;    В) шинной;

Тема:  Компьютерные сети
Вариант 2
1. Совокупность компьютеров, соединенных каналами для обмена информации и находящихся в пределах одного (или нескольких) помещения, здания, называется:

А) глобальной компьютерной сетью;

Б) локальной компьютерной сетью;

В) региональной компьютерной сетью.

2. Модем обеспечивает:

А) исключительно преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал;

Б) только преобразование аналогового сигнала в двоичный код;

В) преобразование двоичного кода в аналоговый сигнал и обратно;

3. Электронная почта (e-mail) позволяет передавать:

А) сообщения и приложенные файлы;

Б) исключительно текстовые сообщения;

В) исполняемые программы;

4. Конфигурация (топология) локальной компьютерной сети, в которой все рабочие станции последовательно соединены друг с другом, называется:

А) радиальной;     Б)  шинной;     В) кольцевой.

5. Компьютер, подключенный к сети Интернет, обязательно имеет:

А) доменное имя;    Б) WEB-страницу;     В) IP-адрес;

6. Какой протокол  использует WWW?

А)  HTTP       Б) IP     В) FTP
7.Что такое провайдер? 

А) сетевая плата

Б) программа соединения и дозвона

В) фирма, предоставляющая телекоммуникационные услуги.
8. К поисковым каталогам не относится

А) рамблер                 Б) ау    В) атрус

9. Пропускная способность – это …

А) способность пропускать информацию

Б) максимальная скорость передачи информации по каналу связи

В) помехоустойчивость

10. Почтовый ящик абонента электронной почты представляет собой:

А) обычный почтовый ящик;

      Б) область оперативной памяти файл-сервера;

      В) часть памяти на жестком диске почтового сервера, отведенную для

пользователя;

